

Третье телевизионное обращение Лидера революции после нападения на Иран сионистского режима - 26 /Jun/ 2025

В своем третьем телевизионном обращении к нации Лидер Исламской революции поздравил иранский народ с победой над сионистским режимом и смертельными ударами вооруженных сил по этому режиму, а также с победой над американским режимом и звонкой пощечиной Исламской Республики в ответ на неудачную атаку на ядерные объекты Ирана. Подчеркнув, что третье поздравление адресовано невероятному единству и сплоченности иранского народа в ответ на грубые и высокомерные заявления американского президента относительно капитуляции Ирана, Верховный Лидер революции добавил: «Эти заявления раскрыли и разоблачили правду об их враждебном отношении к иранскому народу, и оправдания, подобно ядерному оружию, ракетам и правам человека, в действительности предназначены для маскировки правды о том, что они не согласятся на меньшее, чем капитуляция иранского народа. Разумеется, дорогой и победоносный иранский народ никогда не пойдет на это, – эта чушь в устах американского президента слишком велика для него, ибо вызывает насмешку и иронию умных и информированных людей». Его Светлость Аятолла Хаменеи назвал сокрушительный ответ Ирана по сионистскому режиму и Америке свидетельством того, что любая будущая агрессия также повлечет за собой высокую цену для агрессора.

В своем послании иранскому народу Верховный Лидер революции, отдавая дань памяти дорогим шехидам, беспримерным военачальникам и ценным ученым-ядерщикам, сказал: «Эта победа требует нескольких поздравлений, одна из которых, – победа над марионеточным сионистским режимом, который при всей поднятой им шумихе, претензиях и заявлениях, был почти выбит из сил и раздавлен под ударами Исламской Республики».

Подчеркнув, что возможности Исламской Республики по нанесению столь сокрушительных ударов выходят за рамки воображения сионистов, Верховный Лидер революции сказал: «С Божьей помощью наши вооруженные силы смогли пройти и прорвать многослойную и развитую оборону противника и сравнять с землей многие городские районы и военные участки под давлением ракет и мощным натиском нашего современного оружия».

Далее Лидер Исламской революции сказал: «Сионистский режим должен знать, что нападение на Исламскую Республику ему обойдется очень дорого и с тяжелыми последствиями. Слава Богу, это произошло, и эта честь принадлежит нашим дорогим вооруженным силам и народу, который взрастил их в своих недрах, поддержал и придал их рукам силу и твердость для столь великой задачи».

Второе поздравление иранскому народу Верховный Лидер революции связал с победой над американским режимом и подчеркнул: «Американский режим принял непосредственное участие в войне, поскольку он почувствовал, что без его участия сионистский режим будет полностью разгромлен, именно поэтому он вступил в военные действия, чтобы спасти этот режим, причем, от этой войны он ничего так и не добился».

Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что атака на ядерные объекты нашей страны достойна независимого уголовного преследования международного суда и далее добавил: «Конечно, они не смогли сделать ничего особо важного, и неестественные преувеличения американского президента показали его стремление скрыть серьезную правду о победе Исламской Республики».

Говоря о звонкой ответной пощечине, нанесенной Исламской Республикой Америке во время атаки на американскую базу в регионе Аль-Удейд, Верховный Лидер революции сказал: «Американцы,

преувеличившие свою атаку, преуменьшили ответ Ирана, в то время как это было крупным событием, которое показало, что Исламская Республика имеет доступ к важным американским центрам в регионе, и в случае необходимости может принять против них меры».

Далее Лидер Исламской революции подчеркнул: «Это событие может повториться в будущем, и всякий раз, когда произойдет нападение, оно для противника обойдется слишком дорого».

Третье поздравление Его Светлость Аятолла Хаменеи расценил как поздравление невероятного единства и консолидации иранского народа против агрессии, добавив: «Девяностомиллионная нация выстояла единым фронтом, плечом к плечу, без каких-либо различий в требованиях и целях, скандировала лозунги и поддержала действия вооруженных сил. Впредь будет происходить именно так».

Затем Верховный Лидер революции заявил: «Иранский народ продемонстрировал свое великодушие и превосходство, доказав, что при необходимости этот народ способен выступить единым голосом».

Говоря об основополагающем моменте недавних событий, и подчеркнув одно из высказываний американского президента о том, что иранский народ должен капитулировать, Лидер Исламской революции заявил: «Эти слова, конечно же, слишком громки и неподъемны для американского президента, они вызывают усмешку у тех, кто знает Иран как страну с древней историей и величием, национальной культурой и несокрушимой стальной решимостью нации. Однако эти заявления вскрыли правду о том, что конфронтация США с Ираном с самого начала революции до настоящего времени, прикрывавшаяся под такими лозунгами, как права человека, демократия, права женщин, обогащение урана и ядерная проблема или возможность производства ракет, были всего лишь оправдательными предлогами, под которыми скрывалась исключительно капитуляция Исламской Республики».

Сославшись на отказ бывшего руководства Америки от открытого заявления этой правды и стремления замаскировать ее под разными словами, Верховный Лидер революции сказал: «Иранский народ должен знать, что причиной конфронтации с Америкой служит ее огромное оскорбительное стремление заставить Иран сдаться, что, конечно же, никогда не произойдет».

Верховный Лидер революции назвал иранский народ великой нацией, сильной и огромной страной, обладающей древней цивилизацией, культурным и цивилизационным богатством, в сотни раз превосходящим Америку и ей подобных стран, добавив: «Несмотря на эти реалии, ожидание того, что Иран сдастся на милость другому государству, является очередным пустословием, которое, несомненно, станет причиной насмешек умных и знающих людей».

В завершение своего послания Его Светлость Аятолла Хаменеи подчеркнул: «Иранский народ величественен и непобедим, он всегда будет в рядах победителей, и с Божьей помощью, навсегда сохранит свою честь и достоинство».